

Written by Administrator

Tuesday, 25 July 2023 09:42 -

«Значительное увеличение поглощения парниковых газов экосистемами возможно за счёт совершенствования технологий управления лесами. Президент России Владимир Путин подписал закон о проведении эксперимента по ограничению выбросов парниковых газов на Сахалине, который продлится до 31 декабря 2028 года. Так, в рамках нашего соглашения с Ванинским центром лесоводства с помощью нового способа лесоразведения на болотистой местности Поронайского лесничества появятся новые леса. Климатический проект региона может стать примером для всей России», — подчеркнул Глава Рослесхоза Иван Советников.

Подробнее: https://www.mnr.gov.ru/press/news/za_pyat_let_na_sakhaline_vysadyat_bolee_29_millionov_listvennits/